

**Reabilitarea
Secției
de Pediatrie
de la SJU**



pagina 7

Inedit

**Cafea la sare
în Salina
Târgu Ocna**



pagina 2

UZUL ȘI ABUZUL DE DREPT

**Taifasul underground
cu Vladimir Vladimirovici Putin**



pagina 6

FOTBAL / LIGA A III-A

Se reia campionatul



pagina 9



CEL MAI BUN

Ziarul Deșteptarea

Fondat 22 Decembrie 1989

Bacău

Deșteptarea

Joi, 7 martie 2024

Nr. 9533

www.desteptarea.ro

24 pagini - 9 lei

**Primarul Constantin Sava
MODERNIZEAZĂ**

comuna Hemeiș

**INVESTITII
MAJORE**

**în infrastructură
și dezvoltare**



Citiți în
paginile 12-13



Transformarea comunei Hemeiuș: Investiții majore în infrastructură și dezvoltare

Comuna Hemeiuș se află în plină efervescență a dezvoltării, având multiple investiții aflate în diverse stadii de implementare. De la proiecte majore precum modernizarea infrastructurii rutiere și a rețelelor de apă și canalizare, până la inițiative locale cum ar fi construcția de baze sportive și susținerea activităților culturale, comuna noastră este martora unei transformări semnificative. Această serie de investiții reprezintă un angajament puternic al administrației locale de a îmbunătăți calitatea vieții locuitorilor și de a crea o infrastructură adecvată pentru nevoile comunității.

Canalizare pe strada Ion Simionescu

UAT Hemeiuș va realiza aproximativ 8 kilometri de rețea de canalizare pe strada I. Simionescu, complementând astfel investiția mult așteptată în infrastructura de apă și canalizare realizată de Compania de Apă. Această lucrare va aduce beneficii semnificative comunității, contribuind la îmbunătățirea calității vieții și la dezvoltarea durabilă a zonei. Proiectul este finanțat prin programul Anghel Saligny și are o valoare estimată de 9,3 milioane de lei.

«Am obținut finanțare prin PNRR pentru o stație de încărcare pentru vehiculele electrice. Această componentă am putut s-o accesăm pentru că PNRR a sprijinit mai mult orașele și municipiile. Noi, la țară, ne-am fi dorit asfalt, canalizare, gaze naturale și alte utilități. Însă acestea au venit mai mult în sprijinul municipiilor și orașelor. Ne-am fi dorit mai mult de la PNRR pentru că cetățeanul nostru nu mai poate tolera să vadă praful și noroiul pe drumurile noastre.»

Constantin Sava, primarul comunei Hemeiuș

Un milion de euro pentru drumuri

Primarul comunei Hemeiuș, Constantin Sava (PNL), a anunțat primăvara aduce vești bune pentru comunitatea locală. El a comunicat că a depus la Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR) un proiect în valoare de 1 milion de euro pentru modernizarea drumurilor din zonă. Potrivit declarației primarului, acest proiect

vizează asfaltarea mai multor străzi importante din comună, cu scopul de a îmbunătăți infrastructura rutieră și condițiile de transport pentru locuitorii comunei. Primarul Sava a adăugat că reprezentanții AFIR au efectuat verificări în teren săptămâna trecută pentru a evalua îndeplinirea criteriilor necesare pentru finanțare. El se declară optimist că proiectul va primi finanțarea necesară și că lucrările vor începe în curând.

O farmacie în comună

Intenție administrației de a înființa o farmacie în comună devine în sfârșit realitate. Firma concesionară a demarat deja lucrările, iar constructorii s-au apucat de treabă. Primarul Constantin Sava a subliniat importanța unei farmacii în apropierea locuințelor, sugerând că este mai bine să fim pregătiți pentru orice eventualitate în ceea ce privește sănătatea. El a exprimat convingerea că o farmacie în comună va fi de mare ajutor pentru toți locuitorii, oferindu-le posibilitatea de a obține rapid medicamentele de care au nevoie, fără a fi nevoie să se deplaseze până în oraș.

Bază sportivă construită de Primărie

Primăria construiește o bază sportivă. «Această investiție va aduce în comunitatea noastră un teren de sport multifuncțional, dotat cu vestiare, sală de antrenament, sală pentru oficialități și tribune, oferind astfel un mediu propice pentru practicarea sportului atât pentru performanță, cât și pentru agrement», povestește primarul. Clădirea complet nouă, care va adăposti toate aceste facilități, a fost ridicată din temelii, iar următorul pas este finalizarea lucrărilor de interior,

gazonarea terenului și montarea echipamentelor necesare. «De asemenea, intenționăm să realizăm și drumurile de acces către baza sportivă, pentru a asigura o infrastructură completă și accesibilă. Cu fiecare etapă apropiindu-ne de finalizare, suntem mândri să vedem cum acest proiect devine realitate. Investiția în această bază modernă de sport este în valoare de 6.7 milioane de lei și este finanțată de Compania Națională de Investiții», spune primarul Constantin Sava.

Modernizarea școlilor

Atât la Școala "Ion Simionescu" din Lileci, cât și la Școala "Grigore Tăbăcaru" din Hemeiuș, proiectele de renovare și dotare sunt în plină desfășurare. Prin implicarea fondurilor europene, prin intermediul Programului Operațional Regional - Axa prioritară 10, aceste instituții de învățământ vor deveni locuri optimizate, cu facilități moderne și eficiente din punct de vedere energetic, pregătite să ofere o educație de calitate pentru elevi. «Proiectul nu se rezumă doar la modernizare, ci include și dotarea școlilor, ceea ce înseamnă că, la final, vom avea nu doar clădiri eficiente energetic și moderne, ci și toate facilitățile necesare pentru a oferi elevilor o educație completă și de calitate», spune primarul.



Clubul sportiv al Primăriei



«De asemenea, este o bucurie să sărbătorim primul an de activitate sportivă al clubului pe care îl sprijinim din primărie, FC Luceafărul Hemeiuș! Această aniversare marchează nu doar un moment de bucurie, ci și un prilej de apreciere pentru eforturile și realizările echipei. Felicitări și uram mult succes în continuare! "Consider că "Minte sănătoasă în corp sănătos" nu este doar un proverb, ci și un adevăr fundamental. Mișcarea și activitatea sportivă sunt extrem de importante, în special pentru copiii și tinerii noștri. Din acest motiv, am sprijinit Asociația Sportivă Fotbal Club Luceafărul Hemeiuș și îmi doresc ca în viitor să avem chiar mai multe echipe și să putem să folosim la capacitate maximă baza sportivă care se construiește. Îi mulțumesc și domnului antrenor Gabriel Ceaușă pentru dedicarea și munca sa în dezvoltarea acestui club», spune primarul comunei Hemeiuș.



Panouri fotovoltaice pentru iluminatul stradal și pentru instituțiile subordonate

■ școlile din comună, baza sportivă, primăria vor primi energie gratuită

Comuna Hemeiuș a finalizat proiectul de montare a panourilor fotovoltaice destinate consumului propriu. Această realizare marchează un pas semnificativ în direcția utilizării surselor de energie regenerabilă și a reducerii dependenței de sursele tradiționale de energie. Astfel, comuna are acum propriul parc de panouri fotovoltaice, amplasat la Fântânele, la care se adaugă și panourile montate pe clădirile școlilor, sălii de sport și a grădiniței. Primarul Constantin Sava exprimă este mulțumit că acest proiect a ajuns la final, remarcând eforturile și munca depuse în spatele acestei realizări. Proiectul a fost aprobat de Ministerul Dezvoltării, pe bani europeni, iar din cele 260 de proiecte depuse, doar 60 au fost aprobate în întreaga țară. Hemeiuș este singura comună din județul Bacău care a reușit să obțină finanțare pentru un astfel de proiect. Această inițiativă este deosebit de importantă pentru comunitate, deoarece, atunci când va fi funcțională pe deplin, va genera economii semnificative. Panourile fotovoltaice vor asigura consumul energetic pentru școlile din comună, baza sportivă, primăria și, foarte important, iluminatul public. Primarul subliniază faptul că, prin această investiție, factura pentru iluminatul public va fi eliminată complet, contribuind astfel la economisirea fondurilor care pot fi redirecționate către alte investiții necesare în comună. În ciuda dificultăților întâmpinate pe parcursul implementării proiectului, cum ar fi durata îndelungată a documentațiilor și procedurilor, care a durat 11 luni, și termenul scurt de implementare de doar 30 de zile, primarul Sava este mândru de această realizare și își exprimă satisfacția că comuna Hemeiuș este un exemplu de succes în adoptarea soluțiilor durabile și eficiente din punct de vedere energetic.

Eforturile susținute ale administrației locale și obținerea de finanțări importante reprezintă un semn puternic al angajamentului pentru dezvoltarea și modernizarea comunei Hemeiuș. Prin investițiile în infrastructură, educație, sănătate și mediu înconjurător, administrația locală își propune să creeze un mediu de trai mai bun pentru toți locuitorii și să construiască o comunitate mai puternică și mai prosperă pentru generațiile viitoare.

Extinderea sistemului de apă și canalizare

În comuna au început lucrările la mult așteptatul proiect de extindere a sistemului de apă și canalizare, finanțat de Compania de Apă. Aceste lucrări sunt considerate esențiale pentru comunitate și vor fi realizate pe o perioadă de 24 de luni. Proiectul cuprinde extinderea conductei de aducțiune de apă cu 3,5 kilometri și extinderea rețelei de apă cu 9,6 kilometri în Hemeiuș și cu 17,9 kilometri în Lileci. Deasemenea, se vor construi 14,4 kilometri de rețea de canalizare în Hemeiuș, 12,8 kilometri de rețea în Lileci și 2,9 kilometri în Fântânele. Se vor implementa 14 stații de pompare a apelor uzate. Aceste investiții sunt deosebit de

semnificative pentru comunitate, deoarece aduc o soluție mult așteptată pentru problema apei și a canalizării. Cu toate acestea, primarul a subliniat că proiectul nu va fi lipsit de dificultăți și că toți locuitorii vor trebui să suporte unele inconveniente pe parcursul lucrărilor. El s-a angajat să monitorizeze îndeaproape progresul lucrărilor și să ofere sprijin constructorilor în măsura în care este posibil. Primarul Sava a adăugat că, în final, aceste investiții vor aduce beneficii semnificative întregii comunități, iar singurul lucru care va mai rămâne este ca locuitorii să-și dorească să se branșeze la noul sistem.



DEȘTEPTAREA podcast

Moderator: Florin Ștefănescu

«Un călduros La Mulți Ani! pentru toate doamnele»

Invitat: Constantin Sava, primarul comunei Hemeiuș



www.desteptarea.ro

facebook

Instagram

YouTube

TikTok